



与骑士对搏,湖人最后时刻只剩4人能出战

湖人大将萨克雷 6次犯规后还能上场

昨天,NBA赛场上出现了罕见的一幕,因为在没有能派出场的队员,洛杉矶湖人队主教练德安东尼只好把已经6犯在身的中锋萨克雷继续留在场上,以满足NBA“必须有5人上场比赛”的要求。根据规则,萨克雷在比赛剩余时间领到的每一次犯规都会被算作技术犯规,即便如此,湖人居然还是以119:108击败骑士,同样有点神奇。现代快报记者 吕远 现代快报见习记者 程玲林



湖人队员很卖力,如此困难还能赢球,实属不易 新华社供图



湖人队卡曼下场后,竟然横躺在替补席上休息,一人占据了五张椅子

很不幸 湖人赛前才凑够8人

昨天,湖人连续第二个客场背靠背面对克里夫兰骑士,此役之前,湖人阵中多人因伤打不了比赛,包括纳什、米克斯、乔丹·希尔、加索尔和科比等,幸亏法玛尔火线复出,湖人才勉强凑够8人出

场比赛,而这已经是NBA规则规定的最低上场人数要求。根据NBA制定的规则,如果一支球队能够出场的球员人数达不到8人,那么比赛将会被取消或者推迟,而球队则会面临高额罚款。

尽管缺兵少将,但湖人在本场比赛中表现得相对给力,他们在比赛中最多时曾领先骑士29分,看上去他们似乎能够拿到一场久违的大胜,可命运之神却跟他们开了个玩笑。

很尴尬 人不够6犯后还得比赛

这个赛季,伤病始终围绕在湖人队周围。本场比赛,湖人依旧不走运。先是尼克·杨在第二节末段因膝盖扭伤提前退场,湖人能够出场的球员只剩下7个。卡曼虽然表现不错,但他却受到犯规困扰,第四节开始后不久就因为六犯提前下场,这时湖人能够上场比赛的球员只剩下6个。可惜湖人的“坏运气”并没有结束,法玛尔在第四节重新出场后不久,小腿

就被撞伤,无法再出场,湖人能够打球的只剩下场上的5个人,而此时萨克雷已陷入犯规麻烦。

距离比赛结束还剩3分32秒,湖人队中锋萨克雷领到个人第六次犯规,但此时湖人队已再无可用之人。因为能够比赛的球员不足,裁判当即给了湖人队一个技术犯规。

根据NBA的规则,每队在场上必须要有5名球员才能进行比

赛,无奈之下,湖人主帅德安东尼不得不和裁判商量如何解决这一难题,商量的结果是,6犯的萨克雷可以继续留在场上比赛,但是,萨克雷在比赛剩余时间里每一次犯规都会被算作技术犯规。

比赛的最后时刻萨克雷不敢再轻易犯规,湖人也没有再给对手技术犯规罚球的机会。所幸布雷克投中了关键三分,湖人如愿拿下比赛。

很搞笑 球员和主帅均不懂规则

赛后萨克雷在接受记者采访时表示:“这简直太疯狂了,我领到第六次犯规之后就准备回更衣室了,但后来又回到场上,我觉得这很奇怪。”对于可以将萨克雷继续留在场上的规则,湖人主帅德安东尼苦笑表示:“说实话我真不了解这个规则,不过我觉得这个规则不错。”

在萨克雷被罚出场之后,本

来身着西装在场边观看的纳什跑到更衣室里换了球衣,准备出场,不过德安东尼最后还是找到了更好的选项。

德安东尼对此解释道:“让纳什上场不是我们最好的选项。我和球队讨论过一种可能性,就是让法玛尔上场,让他呆在一个角落不动以凑足人数,然后裁判们过来跟我解释了规则,于是我们

决定让萨克雷继续留在场上。我知道他很聪明,不会在剩余时间犯规太多的。”

事实上,上一次在NBA出现球员六犯后还可以重新回到赛场比赛的情况发生在2010年4月15日勇士对开拓者的比赛里。勇士当时只有6人出场比赛,当德文·乔治6次犯规离场后还是继续留在了场上,但勇士遭遇了一场溃败。

贝克汉姆要组建足球队了

新华社华盛顿2月5日体育专电(记者 林德韧)前英格兰球星贝克汉姆5日正式宣布将在迈阿密组建一支美国职业足球大联盟(MLS)新球队。

MLS总裁加贝尔和迈阿密达德县县长卡斯·希门尼斯与贝克汉姆一同出席了发布会。加贝尔正式公布了这一消息,贝克汉姆在新闻发布会上表示:“谢谢大家对我的欢迎,这是一个让人激动的时刻,我想这是我们一直以来想带给迈阿密的东西。”

贝克汉姆已经对迈阿密的场馆状况进行了考察,目前正在寻找投资伙伴来共同承担建设球场、招募球员等费用。对足球颇感兴趣的迈阿密热火队球星詹姆斯被认为是贝克汉姆最紧密的合作伙伴。

贝克汉姆说:“我们不想借助公众投资,我们想要自己负担场馆的费用,这也是我们一直在努力的。”

目前贝克汉姆中意的一块球场用地位于迈阿密海滩附近,距离迈阿密热火队主场距离不远,不过这一提议目前还未得到当地政府的正式批准。

对于将来的球队需要哪些球员等问题,贝克汉姆并未予以正面回答,只是表示球队需要招揽一些



伟大的球员来扩大队伍的影响力,与此同时也要留意发掘一些当地的青年才俊。

迈阿密曾经在1998年-2001年期间有过一支MLS联赛球队,但因为经营不善、上座率低等原因最终解散。

去年7月,加贝尔宣布联盟将于2020年增加4支球队,继续“扩军”至24支。

李娜有望排名世界第二

中国马年的节日喜庆气氛仍然在华夏大地上弥漫,但今年澳网新科冠军、中国“一姐”李娜,就将领衔中国大小金花们开始马年赛季的征战。

毫无疑问,进入到中国马年赛季后,领衔迎战各种重大比赛的中国头号球员,非李娜莫属。夺得2014年澳网女单冠军、经过中国马年春节短暂假期休整的李娜,目前已坐稳了WTA世界第三的排名位置,这不仅是中国选手、同时也是亚洲选手历史上最好的排位。由于李娜同世界排名第二的白俄罗斯选手阿扎伦卡仅有微小的积分差距,这也意味着李娜在中国马年赛季,其世界排名有望再创新高,有消息显示,最近一战WTA比赛,阿扎伦卡将因伤缺席,果真如

此的话,那么李娜将取代白俄罗斯人,排名世界第二,这将再次刷新亚洲女选手的最高排名。

根据新赛季公布的赛程,今年中国将创纪录地举办众多WTA赛事,其中的顶级赛事和国际赛事形成一个独特的“中国马年赛季”。

在这些赛事中,除了已连续举办了十余年的WTA皇冠赛事中国网球公开赛外,最引人注目的是,李娜的家乡武汉将举办一站全新的顶级巡回赛,届时中国“一姐”将真正意义上进行主场作战。此外,两站新加入的国际赛将在香港和天津先后举办。加上已经站稳脚跟的中网、广网和上赛季加盟的新兵深圳网球公开赛,这一系列顶级和国际巡回赛事将为中国网球创下新的历史纪录。 中合

“巴神”承认女儿确为亲生

新华社罗马2月5日体育专电在女儿出生14个月之后,效力于意甲AC米兰的意大利球星巴洛特利5日通过社交媒体推特兴奋地宣布,女儿是亲生的!

巴洛特利在推特上写道:“终于真相大白了……皮娅,我的宝贝女儿!——你的爸爸。”

巴洛特利的前女友菲科2012年12月5日晚上在意大利那不勒斯为他产下一女,名为皮娅。不过“巴神”一直拒绝承认自己是孩子的亲爹,并且与非科分分合合,争

执不断,如今早已劳燕分飞。而非科则一直公开谴责巴洛特利没能尽到当父亲的责任。两人之间的口水战也成为意大利媒体热炒的花边新闻。

此次“巴神”在进行了DNA检测之后终于承认了女儿皮娅的身份。不过随后他又在推特上发布了一条消息:“那些浪费在电视和报纸上给我制造谣言的时间究竟有什么意义?这一切又能得到什么呢?”有意大利媒体分析这条消息是针对他的前女友菲科而发的。

简讯

●西班牙国王杯半决赛首回合5日晚打响,皇家马德里在备受瞩目的同城德比战中主场3:0战胜马德里竞技,巴萨也在诺坎普2:0战胜皇家社会。西甲双雄均已一只脚踏进决赛。

●江苏舜天昨天兵发上海,将在上海进行10天拉练,期间进行多场热身比赛,由于外援到队时间晚,热身赛,舜天依然无法排出全部主力阵容。